

# Эпизод 16. Восстание

После многочисленных размышлений, Крош решил восстать, и завоевать все территории Смешарии...

Крош поделился этой идеей с  
Нюшей, которая единственная,  
живая осталась в войске Кроша...



Крош начал создавать план захвата территории...





Нам нужно оставить Сову без территории! Ведь если у них не будет территории - то мы легко победим в войне!



Мы должны победить, Нюша, мы должны бороться за справедливость во всем мире!



И так, Крош и Свинья направлялись к территории Совы. Дом Копатыча был довольно маленьким, но это и послужило Сове прятаться именно туда, в дом Копатыча ...

Сова начала видеть какой то объект,  
и начала поднимать панику, но  
Карыч знал, что делать, чтобы  
остаться с территорией...



Карыч положил скрытые мины  
чтобы когда войско Кроша  
приблежалось к дому, мины  
взрывались у них под ногами...

Крош увидел это из далека и начал думать, как поступить. Также Нюша увидела Сову, рядом стоящую с домом медведя.

Крош приказал взять автомат в руки и начать огонь по врагам...

Нюша начала огонь, за ней начал  
стрелять капитан.



Ложись !



Сами напросились!



Нет! Меня ранили, Крош !



Еще немного, свинья!



Ах ты, несчастный Крош!  
Карыч, неси пулемет!



Свинья, бежим!



Крош и Свинья убежали, так и не завоевав территорию. Сова и Карыч сумели отстоять за свои земли. Все таки смекалка и внимательность при войне тоже очень важные качества.

Что будет дальше, сможет ли  
Крош завоевать территории  
Совы?

Что будет с свиньёй?

Кто же  
умрёт  
первым  
из  
смешариков?